Max Mustermann
Musterstraße 1
12345 Musterstadt_
Telefon: 01234/56789
E-Mail: max.mustermann@email.de

An Jobcenter Musterstadt
Abteilung für Weiterbildungsförderung
Jobcenterstraße 2
12345 Musterstadt

Musterstadt, [Datum]

Betreff: Antrag auf Kostenübernahme für Weiterbildungsmaßnahme und Anerkennung der Qualifikation
Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit stelle ich, Max Mustermann, geboren am [Geburtsdatum], wohnhaft in Musterstraße 1, 12345 Musterstadt, Bürgergeldempfängerin mit der Bedarfsgemeinschaftsnummer [Nummer], einen formellen Antrag auf Übernahme der Kosten für meine berufliche Weiterbildung sowie für die Anerkennung meiner im Ausland erworbenen Berufsqualifikation.

Online-Kurs für Gesichtsmassage:
Anbieter: Beauty Akademy Dresden GmbH
Kursdauer: [Startdatum] bis [Enddatum]
Kurskosten: 200 Euro
Zahlungsnachweis und Rechnung: Beigefügt
Anerkennung der Berufsqualifikation als Kosmetikerin:
Kosten: 150 Euro
Zahlungsnachweis und Rechnung: Beigefügt


Die Weiterbildung und die Anerkennung meiner Qualifikationen sind essentiell für meine berufliche Integration und die Verbesserung meiner Beschäftigungsaussichten in Deutschland. Die Gesichtsmassage ist ein wichtiger Bestandteil meiner Tätigkeit als Kosmetikerin, und die Anerkennung meiner Qualifikation ist notwendig, um in meinem Beruf in Deutschland arbeiten zu können.
Ich bitte Sie daher, die angefallenen Kosten zu übernehmen, da diese Maßnahmen direkt meine Chancen auf dem Arbeitsmarkt verbessern und meine Integration fördern. Gemäß § 16f SGB II bin ich überzeugt, dass diese Kostenübernahme im Einklang mit den Zielen der beruflichen Weiterbildung und Integration steht.
Für weitere Nachweise und Informationen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung. Bitte lassen Sie mich wissen, falls Sie weitere Dokumente benötigen oder ein persönliches Gespräch erforderlich ist.
Ich danke Ihnen im Voraus für die Bearbeitung meines Antrags und erwarte Ihre positive Rückmeldung.
Mit freundlichen Grüßen,

[Unterschrift]
Max Mustermann
